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LUXURY MARBLE
ÈXTRA
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Stile Italia nasce come un progetto d’interior design per offrire 
soluzioni estetiche alternative e s’ispira all’arte, al design, alla 
moda e alla natura. 

Stile Italia was born as a new interior design project, which includes 
alternative aesthetic solutions, inspired by art, design, fashion and 
nature.

Stile Italia est un nouveau projet de design d'intérieur pour offrir 
des solutions esthétiques alternatives, s'inspirant de l'art, du 
design, de la mode et de la nature. 

Stile Italia ist ein neues Projekt, das ganz im Zeichen des Interior-
Designs steht. Wir bieten alternative ästhetische Lösungen, die von 
der Kunst, dem Design, der Mode und der Natur inspiriert sind.



Éxtra è una collezione ispirata ai più pregiati marmi al mondo; un materiale 
innovativo, che può essere posato sia a pavimento che a rivestimento, per creare una 
superficie continua con poche fughe.
Una vasta gamma di grandi lastre effetto marmo di cava che abbiamo fedelmente 
riprodotto in gres porcellanato con l’utilizzo di tecniche brevettate 100% italiane. 
6 colori, 4 formati, 2 finiture e decorazioni sartoriali possono impreziosire gli 
spazi commerciali e residenziali.
La bellezza e la straordinaria qualità delle nostre lastre sono valori che durano nel 
tempo.

Éxtra is a new collection, inspired by the finest marbles in the world; an innovative 
material suitable both for floor and wall to create a continuous surface with few 
joints.
A wide range of large slabs marble effect faithfully reproduced in porcelain 
stoneware using 100% Italian patented techniques.
6 colors, 4 sizes, 2 finishes and the made-to-measure decorations are at the 
forefront of design and offer endless solutions for any application and can embellish 
any commercial and residential spaces.
The beauty and the extraordinary quality of our slabs are everlasting values. 

Éxtra est une nouvelle collection, inspirée des marbres les plus précieux du monde, 
un matériau innovant qui peut être posé à la fois sur le sol et sur le mur, pour 
créer une surface continue nécessitant peu de joints de carrelage.
Une vaste gamme de grandes dalles à effet marbre que nous avons fidèlement 
reproduites en grès cérame, à l’aide de techniques brevetées 100% italiennes.
6 couleurs, 4 tailles, 2 finitions et les décorations sur mesure sont à la pointe du 
design et offrent une infinité de solutions pour tous les types d’environnements et 
peuvent embellir des espaces commerciaux et résidentiels.
La beauté et la qualité extraordinaire de nos dalles constituent des valeurs 
inaltérables.

Éxtra ist eine neue Kollektion, die von den weltweit exklusivsten Marmoren inspiriert 
wurde. Unser innovatives Material kann sowohl als Fußboden als auch als Verkleidung 
verlegt werden, um eine kontinuierliche Oberfläche mit wenigen Fugen zu realisieren.
Wir verfügen über eine breite Palette an großformatigen Feinsteinzeug-Fliesen 
in Marmor-Optik, die wir dank des Einsatzes von 100% italienischen patentierten 
Techniken getreu aus Feinsteinzeug hergestellt haben. 
6 Farben, 4 Formaten, 2 Ausführungen und die maßgefertigten Dekorationen sind 
ausgesprochen innovativ, was ihr Design betrifft und bieten eine Vielzahl von 
Lösungen für jedes Ambiente und erfüllen perfekt die technischen Anforderungen.
Die Schönheit und die außergewöhnliche Qualität unserer Feinsteinzeug-Fliesen sind 
wichtigen Werte.
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LUXURY MARBLE
ÈXTRA

6 colori, 2 finiture
6 colors, 2 finishes
6 couleurs, 2 finitions
6 Farben, 2 Ausführungen
6 цветов, 2 отделки

Rettificato
Rectified
Rectifié
Rektifiziert
Выпрямленный 

Resistente alle macchie
Stain resistant
Résistant aux taches
Fleckenfest
устойчивый к пятнам 

120x120 - 48"x48"
80x180 - 32"x72"
60x120 - 24"x48"
60x60 - 24"x24"

4 formati - 4 sizes - 4 tailles - 4 Formaten - 4 размера

Gres porcellanato smaltato colorato in massa
Glazed full body colored porcelain stoneware
Grès cérame émaillé coloré pleine masse
Glasiertes durchgefärbtes Feinsteinzeug



120X120 - 48"X48"

Calacatta Vagli

Il Calacatta è caratterizzato da una 
tonalità calda ed uniforme.

Calacatta is characterized by a warm and 
uniform shade.

Calacatta est caractérisé par une nuance 
chaude et uniforme.

Calacatta zeichnet sich durch warme und 
gleichmäßigen Farbtöne aus.

8



1010

80X180 - 32"X72"
MACCHIA APERTA - BOOK MATCHED SLABS

Calacatta Vagli
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60X120 - 24"X48" 

Calacatta Vagli



Di colore puro, cristallino e luminoso.
Pure, crystalline and luminous. 
Couleur pure, cristalline et lumineuse.
Reine, kristalline und leuchtende Farbe.
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80X180 - 32"X72"
MACCHIA APERTA - BOOK MATCHED SLABS

Bianco Statuario Extra



Elegante, versatile, raffinato e sofisticato.
Versatile, elegant and sophisticated.
Élégant, polyvalent et sophistiqué.
Elegant, vielseitig, elegant und anspruchsvoll.кккккк
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80X180 - 32"X72"

Carrara Elegant White



Raro e prezioso, di color nero assoluto 
con fiammature grigio scuro, bianco e a 
volte rosa.

Rare and precious, of absolute black color 
with dark gray, white and sometimes pink 
veins.

Rare et précieux, de couleur noire absolue 
avec des veines gris foncé, blanches et 
parfois roses.

Selten und wertvoll, von absoluter 
schwarzer Farbe mit dunkelgrauen, weißen 
und manchmal rosa Adern.
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80X180 - 32"X72"

Nero St. Laurent
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Cattura l’essenza del marmo di cava, con 
delicati contrasti di colore.

Capture the essence of quarry marble, with 
delicate color contrasts.

Capture l'essence du marbre de carrière, 
avec des contrastes de couleurs délicats.

Die Essenz von Steinbruchmarmor, mit 
zarten Farbkontrasten.
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80X180 - 32"X72"

Pulpis Grey



Di colore intenso e con venature luminose 
per uno stile puro e raffinato.

Intense color with bright veins for a 
refined style.

Couleur intense avec des veines brillantes 
pour donner un style épuré et raffiné.

Die warme Farbe bringt es zum Leuchten 
für einen raffinierten Stil.
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80X180 - 32"X72"

Pulpis Ivory



Le nostre decorazioni sono sartoriali e arricchiscono gli spazi abitativi 
trasformandoli in arte; sono soluzioni perfette per realizzare progetti dal 
forte impatto emozionale, mantenendo l’eleganza radicata nella materia.

Our decorations are tailor-made and can enrich any living spaces and 
transform them into art; unusual and striking patterning that fills space 
with a strong expressive appeal. 

Nos décorations sont faites sur mesure et peuvent être utilisés pour créer 
des environnements hautement personnalisés ou pour enrichir les espaces de 
détails spéciaux et les transformer en art; ces carrelages sont la solution 
parfaite pour ce genre d'aménagement avec un fort impact émotionnel.

Unsere Dekorationen sind maßgeschneidert und bringen mit schönen Mustern, 
Reliefs und Ornamenten eine Spur Luxus auf Wand oder Boden.
Die außerordentliche Dekoren bringen die Räume zur Geltung und bietet 
Lösungen von starker optischer Wirkung.

DECORI SARTORIALI – TAILOR-MADE DECORS 
DECORS SUR MESURE - MASSGESCHNEIDERTE DEKORE
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SU RICHIESTA LE NOSTRE COMPOSIZIONI SI POSSONO REALIZZARE IN OGNI 
DIMENSIONE. 
UPON REQUEST, OUR COMPOSITIONS ARE AVAILABLE IN ANY SIZE.  
SUR DEMANDE NOS COMPOSITIONS SONT DISPONIBLES DANS TOUTES LES 
DIMENSIONS.
AUF ANFRAGE SIND UNSERE KOMPOSITIONEN IN JEDER FORMAT ERHÄLTLICH.

COMPOSIZIONE A IDROGETTO – WATERJET COMPOSITION
COMPOSITION À HYDROJET - WATERJET KOMPOSITION

26

PULPIS IVORY - NERO ST. LAURENT

Lifes Creation

180X207 - 72"X82,8"
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CALACATTA VAGLI

Waves Creation

240X240 - 96"X96"

COMPOSIZIONE A IDROGETTO – WATERJET COMPOSITION - COMPOSITION À HYDROJET 

Formato standard minimo / Minimum standard size / Taille standard minimale 
Minimum Standardgrösse /  

SU RICHIESTA, LE NOSTRE COMPOSIZIONI SI POSSONO REALIZZARE IN OGNI DIMENSIONE. 
UPON REQUEST, OUR COMPOSITIONS ARE AVAILABLE IN ANY SIZE.  
SUR DEMANDE, NOS COMPOSITIONS SONT DISPONIBLES DANS TOUTES LES DIMENSIONS.
AUF ANFRAGE SIND UNSERE KOMPOSITIONEN IN JEDER FORMAT ERHÄLTLICH.

240X240 - 96"X96"
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CALACATTA VAGLI - NERO ST. LAURENT

Strips Creation

240X240 - 96"X96"

COMPOSIZIONE A IDROGETTO – WATERJET COMPOSITION 
COMPOSITION À HYDROJET -  

Formato standard minimo / Minimum standard size 
Taille standard minimale / Minimum Standardgrösse  

SU RICHIESTA, LE NOSTRE COMPOSIZIONI SI POSSONO REALIZZARE 
IN OGNI DIMENSIONE. 
UPON REQUEST, OUR COMPOSITIONS ARE AVAILABLE IN ANY SIZE.  
SUR DEMANDE, NOS COMPOSITIONS SONT DISPONIBLES DANS 
TOUTES LES DIMENSIONS.
AUF ANFRAGE SIND UNSERE KOMPOSITIONEN IN JEDER FORMAT ERHÄLTLICH.

240X240 - 96"X96"



80X80 - 32"X32"

60x60 - 24"X24"

COMPOSIZIONE A IDROGETTO – WATERJET COMPOSITION  
COMPOSITION À HYDROJET - WATERJET KOMPOSITION
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BIANCO STATUARIO EXTRA - NERO ST. LAURENT

Square Creation

80X80 - 32"X32"



PROPOSTA IN ABBINAMENTO - LASTRA CARRARA 80X180

----------

----------
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34,7

34

PULPIS IVORY - PULPIS GREY - NERO ST. LAURENT

Dots Mosaico

34,7X40 - 13,7"X15,75"

COMPOSIZIONE A IDROGETTO – WATERJET COMPOSITION 
COMPOSITION À HYDROJET - WATERJET KOMPOSITION 

Montato su rete - Mesh Mounted - Sur filet 
Auf Netz geklebt –  



----------

36,6
---------------------

----------------------
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COMPOSIZIONE A IDROGETTO – WATERJET COMPOSITION 
COMPOSITION À HYDROJET - WATERJET KOMPOSITION 

Montato su rete - Mesh Mounted - Sur filet 
Auf Netz geklebt –  
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PULPIS IVORY - PULPIS GREY - CARRARA ELEGANT WHITE

Drops Mosaico

36,6X46 - 14,6"X18,11"
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PULPIS IVORY - PULPIS GREY - CARRARA ELEGANT WHITE

NERO ST. LAURENT

Cubes Mosaico

30X34,6 - 12"X13,62"

COMPOSIZIONE A IDROGETTO – WATERJET COMPOSITION 
COMPOSITION À HYDROJET - WATERJET KOMPOSITION 

Montato su rete - Mesh Mounted - Sur filet 
Auf Netz geklebt –  
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34

12
,6

40

CALACATTA VAGLI

Cloud Mosaico

38X34 - 15"X13,4"

COMPOSIZIONE A IDROGETTO – WATERJET COMPOSITION 
COMPOSITION À HYDROJET - WATERJET KOMPOSITION 

Montato su rete - Mesh Mounted - Sur filet 
Auf Netz geklebt –  



“Stile Art”  WALLDEC TRIS 3D

Un decoro unico e speciale, con una profonda matericità ed eleganza, realizzato 
con la tecnologia a "freddo" in alta definizione “HD” che combina linguaggi 
volutamente diversi al fine di creare giochi di luce e ombre; è come un dipinto 
fatto a mano. 

A special and unique decoration, thanks to a new know-how called "cold" 
technology; we can produce HD digital printing with vivid and brilliant 
colors, with exceptional aesthetic qualities. This exclusive 3D Decor is like 
a hand-made painting.

Grâce à un nouveau procédé appelé technologie "à froide", nous avons développé 
une nouvelle décoration qui est innovante et unique. Cette décoration en 3D est 
comme une fresque murale, peinte sur le mur par un professionnel de la peinture. 

Eine besondere und einzigartige Dekoration, dank eines neuen Verfahren, die 
"kalte" Technologie genannt wird; Wir können HD-Digitaldruck mit lebendigen 
und brillanten Farben mit außergewöhnlicher Ästhetik produzieren.
Dieses exklusive 3D Dekor ist wie ein handgefertigte Deko-Gemälde.

60X120       24”X48”
80X180       32”X72” 
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TECNOLOGIA A FREDDO - COLD TECHNOLOGY 
TECHNOLOGIE À FROIDE - KALTE TECHNOLOGIE

44

WallDec Tris 3D
CARRARA ELEGANT WHITE - NERO ST. LAURENT

80X180 - 32"X72"
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“Decors by laser”

Decorazioni realizzate con la nuova tecnologia a laser, una nuova forma di 
sperimentazione, sia nella sofisticata incisione in superficie che nell’uso 
dell’oro e dell'argento per coniugare funzione, forma e colore.

Special decorations by laser technology, a new form of experimentation, thanks to 
the sophisticated engraving on the surface and the use of gold and platinum that 
combine function, form and color.

Décorations réalisées avec la nouvelle technologie à laser, une nouvelle forme 
d'expérimentation, avec la la gravure sur les carreaux et l'utilisation de l'or 
et du platine à fin de combiner l’esthétique, la forme et la couleur.

Dekorationen mit der neuen Laser-Technologie, eine neue Form des Experimentierens 
danks der anspruchsvollen Gravur auf der Oberfläche, und die Verwendung von Gold 
und Platin, um Ästhetik, Form und Farbe zu kombinieren.

60X120       24”X48”



TECNOLOGIA LASER - LASER TECHNOLOGY
LASER TECHNOLOGIE - LASER TECHNOLOGIE

48

Swirl Laser Decor
BIANCO STATUARIO EXTRA

60X120 - 24"X48"
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TECNOLOGIA LASER - LASER TECHNOLOGY
LASER TECHNOLOGIE - LASER TECHNOLOGIE

Damask Laser Decor
NERO ST. LAURENT

60X120 - 24"X48"
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LUXURY MARBLE
ÈXTRA

PAVIMENTI & RIVESTIMENTI
WALLS & FLOORS

MURS & SOLS
WAND- UND BODENFLIESEN

54
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Formati / Sizes / Formats / Formate 

•

Calacatta Vagli

Bianco Statuario Extra

Carrara Elegant White

Nero St. Laurent

Pulpis Grey

Pulpis Ivory

60X60
24"X24"
MATT

60X60
24"X24"
GLOSSY

60X119,5
24"X47,8"
MATT

60X120
24"X48"
GLOSSY

80X180
32"X72"
GLOSSY

120X120
48"X48"
MATT

120X120
48"X48"
GLOSSY

• • • •
•
•
•
•
•

•
•
•
•
•
•

•

•
• •
• •

•

•

9,5 MM/0,37"  60X60 - 60X119,5 / 24"X24" - 24"X47,8"
10 MM/0,4"  60X120 - 80X180 - 120X120 / 24"X48" - 32"X72" - 48"X48"
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CALACATTA VAGLI

MACCHIA APERTA
Book matched slabs - Dalles à livre ouvert - Gespiegelte Boden 
80X180 - 32"X72"

5000018 - GLOSSY
7X120 BATTISCOPA
3"X48" SKIRTING

5000024
1,4X120/0,56"X48" 
COPRISPIGOLO 
CORNER STRIP TILE 

5000001
80X180/32”X72”

5000002 
60X120/24”X48”

5000125
120X120/48”X48”

5000121
120X120/48”X48”

5000119
60X119,5/24”X47,8”

5000129
60X60/24”X24”  

5000130
60X60/24”X24”

CALACATTA VAGLI

GLOSSY MATT

36 22

37

19 18

23

5 10

 8

COMP. A+B{
5000013 MACCHIA APERTA 
80X180/32”X72” A

5000014 MACCHIA APERTA 
80X180/32”X72” B

40

40

Eventuali differenze tra A e B sono minime.
Differences between A and B are minimal.
Les différences entre A et B sont minimes.
Unterschiede zwischen A und B sind minimal.



58 59

5000019
7X120 BATTISCOPA
3"X48" SKIRTING

5000025
1,4X120/0,56"X48" 
COPRISPIGOLO - CORNER 
STRIP TILE 

BIANCO STATUARIO EXTRA

5 10

GLOSSY

5000005 
80X180/32”X72”

5000006
60X120/24”x48”

37

19

COMP. A+B{
5000015 MACCHIA APERTA 
80X180/32”X72” A

5000016 MACCHIA APERTA 
80X180/32”X72” B

40

40

BIANCO STATUARIO EXTRA

MACCHIA APERTA
Book matched slabs - Dalles à livre ouvert - Gespiegelte Boden 
80X180 - 32"X72"

Eventuali differenze tra A e B sono minime.
Differences between A and B are minimal.
Les différences entre A et B sont minimes.
Unterschiede zwischen A und B sind minimal.
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CARRARA ELEGANT WHITE

5000017
7X120 BATTISCOPA
3"X48" SKIRTING

5000023
1,4X120/0,56"X48" 
COPRISPIGOLO - CORNER STRIP TILE 

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

chiusura di un estremità 
del pavimento e/o 
rivestimento

finishing of one end of the 
floor and/or wall covering

chiusura di 
un qualsiasi 
angolo esterno

finishing of any 
outside angle

chiusura
di coprimuretti

finishing wall capping

chiusura di gradini 
e rivestimento
mobili

finishing steps and
mobile wall coverings 

Applicato negli angoli 
interni 
(bagni, docce,piscine)

Applied to the internal angles
(bathrooms, showers, swimming pools)

Raccordo sanitario 
pavimento/battiscopa

where the bathroom fixture 
joins the floor/skirting board

GLOSSY

5000003 
80X180/32”X72”

5000004
60X120/24”X48”

37

19

5 10
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NERO ST. LAURENT

5000020 - GLOSSY
7X120 BATTISCOPA
3"X48" SKIRTING

5000026
1,4X120/0,56"X48" 
COPRISPIGOLO - CORNER STRIP TILE 

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

chiusura di un estremità 
del pavimento e/o 
rivestimento

finishing of one end of the 
floor and/or wall covering

chiusura di 
un qualsiasi 
angolo esterno

finishing of any 
outside angle

chiusura
di coprimuretti

finishing wall capping

chiusura di gradini 
e rivestimento
mobili

finishing steps and
mobile wall coverings 

Raccordo sanitario 
pavimento/battiscopa

where the bathroom fixture 
joins the floor/skirting board

5000011 
80X180/32”X72”

5000012
60X120/24”X48”

5000128
120X120/48”X48”

5000124
120X120/48”X48”

GLOSSY MATT

Applicato negli angoli 
interni 
(bagni, docce,piscine)

Applied to the internal angles
(bathrooms, showers, swimming pools)

38 28

39

21

5 10
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PULPIS GREY

5000021
7X120 BATTISCOPA
3"X48" SKIRTING

5000027
1,4X120/0,56"X48" 
COPRISPIGOLO - CORNER STRIP TILE 

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

chiusura di un estremità 
del pavimento e/o 
rivestimento

finishing of one end of the 
floor and/or wall covering

chiusura di 
un qualsiasi 
angolo esterno

finishing of any 
outside angle

chiusura
di coprimuretti

finishing wall capping

chiusura di gradini 
e rivestimento
mobili

finishing steps and
mobile wall coverings 

Raccordo sanitario 
pavimento/battiscopa

where the bathroom fixture 
joins the floor/skirting board

5000007 
80X180/32”X72”

5000008
60X120/24”X48”

5000126
120X120/48”x48”

5000122
120X120/48”X48”

GLOSSY MATT

Applicato negli angoli 
interni 
(bagni, docce,piscine)

Applied to the internal angles
(bathrooms, showers, swimming pools)

36 22

37

19

5 10
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PULPIS IVORY

5000022 - GLOSSY
7X120 BATTISCOPA
3"X48" SKIRTING

5000028
1,4X120/0,56"X48" 
COPRISPIGOLO - CORNER STRIP TILE 

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

chiusura di un estremità 
del pavimento e/o 
rivestimento

finishing of one end of the 
floor and/or wall covering

chiusura di 
un qualsiasi 
angolo esterno

finishing of any 
outside angle

chiusura
di coprimuretti

finishing wall capping

chiusura di gradini 
e rivestimento
mobili

finishing steps and
mobile wall coverings 

Raccordo sanitario 
pavimento/battiscopa

where the bathroom fixture 
joins the floor/skirting board

5000037 
80X180/32”X72”

5000038
60X120/24”X48”

5000127
120X120/48”X48”

5000123
120X120/48”X48”

GLOSSY MATT

Applicato negli angoli 
interni 
(bagni, docce,piscine)

Applied to the internal angles
(bathrooms, showers, swimming pools)

36 22

37

19

5 10
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WAVES CREATION

ESEMPIO PANNELLO 240X240
EXAMPLE 96"X96" PANEL
Materiale/Material: 
CALACATTA VAGLI

5000033
FORMATO STANDARD MODULARE 
240X240

MODULAR STANDARD SIZE 96"X96" 

240

24
0

85

ESEMPIO PANNELLO 207X180
EXAMPLE 82"X72" PANEL
Materiale/Material: 
PULPIS IVORY - NERO ST. 
LAURENT

LIFES CREATION

207

18
0

5000036
FORMATO STANDARD MODULARE 
207X180 

MODULAR STANDARD SIZE 82"X72" 

85

ESEMPIO PANNELLO 240X240 
EXAMPLE 96"X96" PANEL
Materiale/Material: 
CALACATTA VAGLI - NERO ST. 
LAURENT

240

24
0

STRIPS CREATION

5000034
FORMATO STANDARD MODULARE 
240X240

MODULAR STANDARD SIZE 95"X95" 

90

1

1

1

1

1

1

1

1 1

1

1 1

2

2

2

2

2 2

Per motivi tecnici, le nostre composizioni hanno un quantitativo minimo 
d'ordine. Le composizioni proposte vengono realizzate su misura in base alle 
dimensioni e agli ingombri specifici (porte, finestre, vani...) dell’area di 
interesse, rispondendo in questo modo ad ogni esigenza progettuale.
Le nostre composizioni sartoriali vengono consegnate imballate sequenzialmente 
e con i singoli pezzi numerati, per agevolare le operazioni di posa del 
materiale, con le istruzioni di posa - vedi esempio*.

For technical reasons, our compositions have a minimum order quantity. The 
proposed compositions are tailor-made according to the specific size (doors, 
windows, compartments...) of the area of interest, thus responding to every 
design needs. Our sartorial compositions are delivered sequentially packed 
and with the single pieces numbered, to ease the laying of the material, with 
laying instructions - see example*.

Pour des raisons techniques, nos compositions ont une quantité de commande 
minimum. Les compositions proposées sont réalisées sur mesure en fonction 
des dimensions spécifiques (portes, fenêtres, compartiments...) de la zone 
d'intérêt, répondant ainsi à toutes les exigences de conception.
Nos compositions sur mesure sont livrées séquentiellement emballées et avec 
les single pièces numérotées, pour faciliter la pose du matériel, avec des 
instructions de pose - voir l'exemple*.

Wir bieten für unsere anspruchsvollsten Kunden einzigartige Lösungen: wertvolle 
Zusammenstellungen & Kompositionen für Bodenbeläge und Wandverkleidungen, die 
nach Maß mit besonderer Sorgfalt hergestellt werden.
Die Komposition wird in der richtigen Reihenfolge verpackt, mit den einzelnen 
Stücken nummeriert und zusammen mit einer Zeichnung, um die Verlegung zu 
erleichtern.
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CUBES MOSAICO

Materiali:
PULPIS IVORY
PULPIS GREY
NERO ST. LAURENT
CARRARA ELEGANT WHITE

SQUARE CREATION

ESEMPIO DI POSA/LAYING EXAMPLE
Materiali: NERO ST. LAURENT
BIANCO STATUARIO EXTRA

80

80

---------------------------------------

-------------------
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--
--

--
--

--
--
--
--
--

--
--

--
--

--
-
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--
--
--
--
-

--
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--
-

14,7

38

34

12
,6

34,6

10

---------

---------

30

DOTS MOSAICO

Materiali:
PULPIS IVORY
PULPIS GREY
NERO ST. LAURENT

CLOUD MOSAICO

Materiale:
CALACATTA VAGLI

Grazie a questa tecnologia si possono ottenere composizioni decorative modulari che impreziosiscono 
ogni ambiente e spazio abitativo. Queste decorazioni sono come sofisticate note di colore e dettagli 
preziosi per rendere originale ogni ambiente, specialmente la cucina, il bagno e la zona giorno.

Thanks to the waterjet technology, which has proven to be the best answer for cutting and mitering 
large slabs of porcelain, you can add beauty and style to any home with these decorative tiles. 
These decors create a bold accent especially in the kitchen, bathroom and living room.

DECORAZIONI A IDROGETTO - WATERJET DECORS - DÉCORATIONS À HYDROJET
WATERJET DEKORE 

DROPS MOSAICO

Materiali:
PULPIS IVORY - PULPIS GREY
CARRARA ELEGANT WHITE

46

----------

--------------

--------------

36,6

34,7

40

5000029
Modulo da pavimento / Floor modulus
80X80/32"X32"

60

ESEMPIO DI POSA
Materiali: NERO ST. LAURENT
BIANCO STATUARIO EXTRA

60

60

5000052
Modulo da pavimento / Floor modulus
60X60/24"X24"

50

5000031
Mosaico quattro colori su rete in fogli 30X34,6
Four colors mesh mounted mosaic 12"X13,62"

35 5000032
Mosaico tre colori su rete in fogli 40X34,7
Three colors mesh mounted mosaic 13,7"X15,75"

15

5000030 
Mosaico tre colori su rete in fogli  46X36,6
Three colors mesh mounted mosaic 18,11"X14,6"

25 5000045
Mosaico su rete 38X34
Mesh mounted mosaic 15"X13,4"

55

70
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PULIZIA & MANTENIMENTO - CLEANING & MAINTENANCE - NETTOYAGE 
ET ENTRETIEN - REINIGUNG UND PFLEGE DER FLIESEN - ОЧИСТКА

73

SWIRL LASER DECOR DAMASK LASER DECOR

5000047 
DECORO LASER SILVER 60X120
SILVER LASER DECOR 24"X48"

5000048  
DECORO LASER ORO 60X120
GOLD LASER DECOR 24"X48"

7065

WALLDEC TRIS 3D

5000046 DECORO DIGITALE 80X180 
        DIGITAL DECOR 32"X72"

80

5000051 DECORO DIGITALE 60X120 
        DIGITAL DECOR 24"X48"

75

72
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Info
tech
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GRES PORCELLANATO SMALTATO COLORATO IN MASSA - GLAZED FULL BODY COLORED PORCELAIN 
STONEWARE - GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ COLORÉ PLEINE MASSE - GLASIERTES DURCHGEFÄRBTES 
FEINSTEINZEUG -   ОООООООООО О ООООО ОООООООООООО ОООООО
NORMA DI RIFERIMENTO EN 14411 APPENDICE G - GRUPPO BIA GL
STANDARD EN 14111 APP. G - GROUP BIA GL

CONTROLLO CARATTERISTICHE PRODOTTO FINITO (CPF002-13) 
FINISHED PRODUCT CHARACTERISTICS' CONTROL (CPF002-13)

Per maggiori informazioni e istruzioni sulla pulizia dei nostri prodotti, si prega di contattare il nostro ufficio:

For more information and instructions for the maintenance and cleaning of our products, please contact our office:

info@stileitaliaceramiche.it

METODO DI PROVA

Cromite od ossido di ferro

Sol. iodio in alcool

Olio

Abrasione PEI

Resistenza agli sbalzi termici

Assorbimento medio (%)

Resistenza flessione media (N/mm²)

Sforzo di rottura (N)

Malta Cementizia

Nero Fumo

Pennarello indelebile

Inchiostro lavabile

Permanganato di Potassio, 1%

Blu di metilene, 1%

Amm. Cloruro 100 g/1

Ipoclorito di Na 20 mg/1

HC1 3%

Acido Citrico 100 g/1

KOH 30 g/1

HC1 18%

Ac. Lattico 5%

koh 100 g/1

     GL: min. 3

UGL: nessun requisito

2: Tolta con HC1/KOH
      Aceetone

4: Tolta con NON abrasivi pH 
           = 7

3: Tolta con abrasivi pH
           = 9 - 10

2*:Tolta con CANDEGGINA 
  1= Macchia non tolta.

5: Tolta con H2O

U = Sup. non smaltata

L = Soluzione a bassa conc.

A = Effetto non visibile

B = Preciso cambiamento 
dell'aspetto

(V) = Classificazione visiva, 
in quanto classificazione  
normale non possibile

C = Parziale o completa
perdita della superficie
originale

H = Soluzione a alta conc.

G = Sup. smaltata

Nessun requisito, occorre
      indicarne la 
     classificazione

Nessun requisito, da farsi
     per dest. d'uso 
  parzialmente corrosive

Da dichiarare

Nessun requisito

< 0,5 %_

Sp < 7,5 % min. 1,300   _   Sp < 7,5 % min. 700   

min. 35

RESISTE

       min. B
contatto / immersione

5 - 5

  5

  5

  5

  5

  4

  2*

  1

  2*

  A

  A

  LB

  LB

  LB

4

0,04%

57

3579,4

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

1

2

3

4

5

6

7

8

ISO 10545-14

ISO 10545-7

ISO 10545-9

ISO 10545-3

ISO 10545-4

  ATSM
C1378-04

IS
O 
10
5
45
-1
3

RISULTATO RIFERIMENTO
EN14411 APP.G

LEGENDA

57 N/mm2RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE ISO 10545-5

IVRESISTENZA ALL'ABRASIONE (PEI)
ABRASION RESISTANCE (PEI) ISO 10545-7 Come dichiarato dal produttore

See manufacturer's declaration

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI
SIZE CHARACTERISTICS

COEFF. DILATAZ. TERMICA LINEARE
COEFF. LINEAR THERMAL EXPANSION ISO 10545-8 Conforme

Complying

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE

ISO 10545-9 Resiste
Resistant

Test superato sec. 
Pass according
EN ISO 10545-1

Come dichiarato dal produttore
See manufacturer's declaration

Simbolo 
Symbol

Caratteristiche tecniche
Technical data

Norma
Norm

Valore norma
Norm value

Valore medio
Average value

RESISTENZA AL CAVILLO
CRAZING RESISTANCE

ISO 10545-11 Resiste
Resistant

Test superato sec. 
Pass according
EN ISO 10545-1

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

ISO 10545-12 Resiste
Resistant

Test superato sec. 
Pass according
EN ISO 10545-1

ASSORBIMENTO ACQUA
WATER ABSORPTION ISO 10545-3 0,04≥ 0,5%

RESISTENZA ALL'ATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS

ISO 10545-13 UA ULA UHAUBI MIN

Valore dichiarato
Declared value

5
(trattamento 
antimacchia - 

stain treatment)

ISO 10545-14

5/5/4/2*/1/2*RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE

ASTM C 1378-04

Conforme
Complying

ISO 10545-2
LATI/SIDES

±0,6% MAX
(±2 mm MAX)

Conforme
Complying

±5,0% MAX
(±0,5 mm MAX)

ISO 10545-2
SPESSORE
THICKNESS

Conforme
Complying

±0,5% MAX
(±1,5 mm MAX)

ISO 10545-2
RETTILINEITÀ
STRAIGHTNESS

Conforme
Complying

±0,6% MAX
(±2 mm MAX)

ISO 10545-2
ORTOGONALITÀ

RECTANGULARITY

Conforme
Complying

±0,5% MAX
(±2 mm MAX)

ISO 10545-2
PLANARITÀ
FLATNESS

< al limite di 
rilevamento

< than instrument limit

Valore dichiarato
Declared value

Valore dichiarato
Declared value

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE ISO 10545-15

0,85RESISTENZA ALL'URTO
IMPACT RESISTANCE ISO 10545-5

Valore dichiarato
Declared value

S ≥ 700 N (<7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (>7,5 mm)

R ≥ 35 N/mm2

Prezzo Mq - Price sqft

Prezzo Pezzo - Price pcs.

J

Pb Cd
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MADE IN ITALY

pcs/box 2   SQUARE 60X60 - 24"X24" _ kg./box 16,40 su misura _ tailor made 

pcs/box 4  SQUARE 80X80 - 32"X32" _ kg./box 62,64

CREATION CREATION WAVES_LIFES_STRIPS

IMBALLI - PACKING

pcs/box 2 _ mq./box  2,88 _ kg./box 66,50 _ box/pal 20 mq./pal 57,60 _ kg./pal 1330,00 _ SP. 10 MM

80X180 - 32"X72" 

pcs/box 2 _ mq./box  1,44 _ kg./box 32,80 _ box/pal 30 _mq./pal 43,20 _ kg./pal 984,00 _ SP 10 MM

60X120  - 24"X48" - GLOSSY

pcs/box 2 _ mq./box  2,88 _ kg./box 66,00 _ box/pal 18 _mq./pal 51,84 _ kg./pal 1188,00 _ SP 10 MM

120X120  - 48"X48"

pcs/box 3 _ mq./box  1,08 _ kg./box 22,30 _ box/pal 40 _mq./pal 43,20 _ kg./pal 892,00 _ SP 9,5 MM

60X60  - 24"X24"

pcs/box 2 _ mq./box  1,43 _ kg./box 31,00 _ box/pal 30 _mq./pal 42,90 _ kg./pal 930,00 _ SP 9,5 MM

60X119,5  - 24"X47,8"

pcs/box 4 CUBES 34X34,6 - 13,5"X13,5" _ kg./box 9,36

pcs/box 4 DROPS 46X36,6 - 18,11"X14,6" _kg./box 11,08

pcs/box 4 DOTS 40X34,7 - 16"X14"_ kg./box 6,72

pcs/box 4 CLOUD 38X34 - 15"X13,5" _kg./box 11,08

MOSAICO - MOSAIC

pcs/box 1  WALLDEC TRIS 3D 80X180 - 32"X72"

pcs/box 2  SWIRL 60X120 - 24"X48"

pcs/box 2  DAMASK 60X120 - 24"X48"

DECORI -  DECORS

pcs/box 2  WALLDEC TRIS 3D 60X120 - 24"X48"

pcs/box 6 _ kg./box 10,80  

pcs/box 6  

BATTISCOPA - SKIRTING

COPRISPIGOLO - CORNER STRIP TILE



Via Monte Mongigatto Nr. 24 · interno 4
41042 · Fiorano Modenese · MO · Italy
Tel.+39 0536 839390
Fax.+39 0536 839338
info@stileitaliaceramiche.it · www.stileitaliaceramiche.it

LOGISTICA
Via Romano Nr. 2
41043 - Casinalbo di Formigine · MO


